Nachricht

Antwort-Telegramm L Bedeutung

Einschridnkung

?78Y

WA

?WC

?WR

SER 1810

E 1900/3:
[FaaFxxxMxxxxx,Dxxx,Bxxxx,ANxx,
Gx,Sx,Lx,Lxvxxx,QxCR

Beispiel:

Flar den Empfanger E 1900/3 mit der Schnittstellen-
adresse 04 und folgendem Momentanstatus:

Frequenz 92,8500 MHz, Demodulationsart F3E, Bandbreite
90 kHz, Nummer fir externen Antennenschalter 05,
Automatische Regelung FAST, Squelch EIN, Stérbegren-
zer AUS, Antennenspannung —70 dBm (Pegelband ist am
Empfanger auf RF-Pegel geschaltet), Geréat EIN.
Antwort-Telegramm:
lFO4F092M85000,DF3E,B90KO,
ANO5,GF,S1,LO,LR-070,QNCR

Telegon (8, 9, 10):
[FaaFxxxxxxKxx,Dxxx,Bxxxx,Gx,
Ax,Sx,Lx,QxCR

Beispiel:

Fir den Peiler mit der Schnittstellenadresse 01 und folgen-
dem Momentanstatus:

Frequenz 4410,75 kHz, Demodulationsart A3E,
Bandbreite 600 Hz, Automatische Regelung NORMAL,
HF-Dampfung AUS, Stérbegrenzer AUS, Squelch AUS,
Gerét EIN.

Antwort-Telegramm:
IFO1FO04410K75,DA3E,B600H,G1,
AO,LO,QNCR

Systemvariable: Frequenzbe-
reichsgrenzen, Baugruppenbe-
stiickung .....

LFaaWAXxxx.xCR Peilwinkelbildung wird auf Abso-
lutwinkel gestellt. Das absolute
Peilergebnis (korrigiert) wird zu-
rickgemeldet.

lFaaWCxxx.xCR Peilwinkelbildung wird auf Kor-
rekturwert gestellt. Der Korrek-
turwert wird zurtickgemeldet.

LFaaWRxxx.xCR Peilwinkelbildung wird auf Rela-
tivwinkel gestellt. Das relative
Peilergebnis (unkorrigiert) wird
zurtickgemeldet.

nur Telegon 10
und Telegon 8 (neu)

nur Telegon 10
und Telegon 8 (neu)

nur Telegon 10
und Telegon 8 (neu)
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